

STRÎNS UNIT ÎN JURUL PARTIDULUI, AL SECRETARULUI SĂU GENERAL, POPORUL ROMÂN ÎȘI REAFIRMĂ OPȚIUNEA SA ISTORICĂ DE A FĂURI SOCIALISMUL ȘI COMUNISMUL PE PĂMÎNTUL PATRIEI, ÎN DEPLINĂ INDEPENDENȚĂ, ÎNTR-O LUME A PĂCII ȘI LIBERTĂȚII

SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLI
SERIA II
Nr. 11 179
6 PAGINI
50 BANI
VINERI
10 MAI
1985

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

ieri, a avut loc în Capitală

ADUNAREA FESTIVĂ

dedicată celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și „Zilei independenței de stat a României“



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 9 mai, a avut loc, în Capitală, adunarea festivă dedicată celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și „Zilei independenței de stat a României“.

Organizată de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România, adunarea s-a constituit într-un fierbinte omagiu adus eroilor neamului, tuturor celor care s-au jertfit pentru libertatea și independența patriei, relevând contribuția României la victoria asupra fascismului, țara noastră angajându-se, după înfăptuirea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimonarhistă de la 23 August 1944, cu întregul său potențial material și uman, alături de ostașii armatei sovietice, în luptele împotriva Germaniei hitleriste.

Adunarea a dat expresie, de asemenea, înaltei prețuri a rolului istoric al partidului nostru comunist în unirea tuturor forțelor naționale, democratice, patriotice, revoluționare, împotriva fascismului, a războiului, în lupta pentru dreptate socială și independență, pentru edificarea pe pământul României a societății socialiste și comuniste.

gălitate, generali, luptători și veterani de război împotriva fascismului, reprezentanți ai vechii noastre științifice, culturale și artistice, activiști de partid și de stat, oameni ai muncii din Capitală.

În sală se aflau și ai misiunilor diplomatice acreditate la București, membri ai corpului diplomatic, corespondenți ai presei străine.

Sala Palatului Republicii Socialiste România era împodobită sărbătorose. Deasupra tribunei oficiale se afla portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelul partidului și statului. Era înscrisă urarea altă de dragă inimilor noastre: „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!“.

„Erau marcate, de asemenea, cele două mari evenimente aniversate: „9 Mai, ziua independenței de stat a României“, „9 Mai, ziua victoriei asupra fascismului!“.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. Luind cuvântul, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a spus:

„Mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, Stimată tovarășe, stimați tovarășii,

„Stimatele noastre tovarășe, în această zi de 9 Mai, ziua independenței de stat a României, eveniment de însemnătate covârșitoare pentru destinul patriei noastre, pentru afirmarea sa liberă, independentă și suverană în rindul națiunilor lumii.

„Cu deosebită stimă și adinc respect salutăm prezenta la adunarea festivă a tovarășei Elena Ceaușescu, remarcabilă militanță revoluționară și activă de seamă al partidului și statului nostru, eminentă personalitate a științei românești și universale, a cărei activitate este consacrată, cu pilduitoare abnegație, dezvoltării economico-sociale a patriei, sporirii prestigiului internațional al României socialiste.

„Salutăm, cu căldură, pe ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului, care iau parte la adunarea noastră festivă.

De asemenea, salutăm cu respect pe membrii corpului diplomatic și invitații care participă la adunarea noastră festivă.

„Stimați tovarășii,

Aniversăm astăzi patru decenii de la victoria asupra fascismului, eveniment de epocă însemnată în viața omenirii, în lupta popoarelor pentru afirmarea de sine stătătoare, pentru libertate și pace.

Sărbătorim, totodată, „Ziua independenței de stat a României“, luminoasă pagină în istoria națională, în lupta de veacuri a poporului român pentru libertate și neatințare.

„Omagierea — printr-o fericită coincidență a istoriei, în această memorabilă zi de 9 Mai — a celor două evenimente, înscrise cu litere de aur în istoria patriei, are pentru națiunea noastră o valoare de simbol, punind pregnant în lumină adevărul că întreaga istorie de lupte și jertfe a poporului român s-a desfășurat statornic sub semnul idealurilor de libertate și unitate națională, al voinței lui nestrămutate de a fi stăpîn în țara străbună de a-și orîndui viața potrivit intereselor și aspirațiilor sale fundamentale.

„Poporul român a întîmpinat ziua de 9 Mai într-o atmosferă de puternic avînt creator, acționînd cu însoflete, strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tova-



În pregătirea Congresului al XII-lea al U.T.C.

Din cronica întrecerii uteciste

PRODUCȚII SUPPLEMENTARE

Tinerii din puternica industrie a județului Brașov, amplu mobilizați în bălta pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan ale acestei luni, lăun deosebit de importantă prin prisma necesității recuperării integrale a resurselor înregistrate la început de an datorită iernii deosebit de grele, au hotărît ca prin activități de muncă patriotică în sprijinul producției să obțină și în această săptămînă o producție suplimentară în valoare de peste 1.300.000 lei, concretizată în 6.000 de rulmenți de diverse tipuri; 23.000 seturi piese de schimb pentru biciclete și motoare; 2.000 bucăți mândrîne; 2.200 burghie elicoidale; 200 mese rotative; 3 gărînuri mobile. Această producție se va ridica din punct de vedere valoric la cifra de 2.700.000 lei.

COMPETIȚIA HĂRNICIEI

În industria municipiului Giurgiu, două dintre colectivele fruntașe de tineri, cel de la combinatul chimic și cel de la șantierul naval, se află într-o permanentă competiție pe linia hărniciei și priceperii, a depășirii angajamentelor asumate. Astfel, și în această săptămînă, pentru punerea mai devreme în funcțiune a unor obiective de investiții și repunerea altora în circuitul producției, chimistii vor monta 2 coloane de distilare la instalația de epichlorhidrină și alte utilaje la instalația de solvenți organici, prin muncă patriotică, în timp ce colegii lor navalii vor finaliza instalarea cablurilor electrice și a tubulaturii și vor efectua importante lucrări de sudură la nava „Pasager“.

O CIFRĂ SEMNIFICATIVĂ

Cei aproape 40.000 de tineri din industria județului Timiș,

unul dintre cele mai puternic industrializate județe ale țării, declarînd această săptămînă „săptămînă record în producție“, pentru a cinsti prin noi și importante fapte de muncă apropiatului eveniment de maximă importanță din viața lor și a întregului tineret al patriei, Congresul al XII-lea al U.T.C., au hotărît să realizeze o producție suplimentară ce se ridică la cifra record de 23.000.000 lei.



PRODUSE FIZICE PESTE PLAN

Argeșenii, cei peste 12.000 de tineri care muncesc în industria automobilului din acest județ, s-au angajat să realizeze importante cantități de produse peste plan în chiar această săptămînă. Ei vor realiza suplimentar pentru intern și pentru export două autoturisme ARO, 5 autoturisme Dacia, 30 blocuri motor, importante cantități de piese de schimb. Colegii lor, mineri, completează acest angajament cu livrarea peste prevederile de plan ale acestei săptămîni

a unei cantități de 120 tone cărbune.

AMPLU EFORT DE MUNCA

În întîmpinarea Congresului al XII-lea al U.T.C., tinerii din unitățile economice ale sectorului 1 al Capitalei au declarat, această săptămînă, săptămînă a producției record, angajîndu-se să realizeze importante depășiri de plan pe seama acțiunilor de muncă patriotică în sprijinul producției. Astfel, tinerii secției circuite integrate, de la întreprinderea de elemente pentru automatizări, au hotărît să realizeze suplimentar 100 mp circuite integrate în valoare de 100.000 lei, iar colegii lor de la Complexul cîu ferate triaj să repare 2 electrocompresoare și două motoare electrice în valoare de peste 200.000 lei. Pe aceleași coordonate ale hărniciei și producțiilor record se înscrie și activitatea tinerilor de la Combinatul poligrafic „Casa Științei“, secția mic tiraj, care vor finaliza în afara orilor de program produse de export în valoare de 150.000 lei, precum și a tinerilor de la Complexul Grivița (Revizia de vagoane București), care prin efectuarea a 1.000 ore muncă patriotică vor pregăti garniturile suplimentare de vagoane ce vor circula pe magistralele de fier ale țării în această vară.

DECADE RECORD

Tinerii din puternicele centre industriale ale județului Prahova, amplu mobilizați în cadrul inițiativei uteciste prin care această săptămînă a fost declarată „Decada record în producție și calitate“, vor realiza o producție suplimentară în valoare de peste 15 milioane lei, cifră cu profunde semnificații în buchetul de realizări cu care tinerii prahoveni întîmpină Forumul Tineretului.

ASOCIAȚIILE STUDENȚILOR COMUNIȘTI, COLECTIVE DE EDUCARE COMUNISTĂ, REVOLUȚIONARĂ, PRIN MUNCĂ ȘI PENTRU MUNCĂ A FIECĂRUI STUDENT

Pagina a 5-a

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ — SUB SEMNUL EXIGENȚEI ȘI RESPONSABILITĂȚII



Energică mobilizare de forțe la întreținerea culturilor, acțiuni ritmice și de calitate

Se acumulează în această perioadă pe ogoare un volum mare și divers de lucrări, obligatoriu a fi efectuate ritmic și de calitate, în vederea dezvoltării viguroase a culturilor, care temelia trîncă a viitoarelor recolte. Dintr-un sumar al activităților prioritare se detașează prîstii mecanice și manual al culturilor, dar la fel de importante sînt și lucrările de combatere a bolilor și dăunătorilor, udările de primăvară sau, din contră, acolo unde este exces de umiditate, evacuarea apei de pe culturi. Multi-

ple activități se desfășoară și în grădini de legume, în vii și livezi, pe pășuni și fînețe. Ca urmare este necesară zi de zi o riguroasă organizare a forțelor, folosirea lor în întregă capacitate de acțiune. Fiecare această subliniere deosebită, cu puține excepții, se înregistrează ritmurii scăzute de muncă, totemul acum cînd, pentru recuperarea întîrzierilor datorate primăverii capricioase, sînt necesare acțiuni energice pe întregul front al muncii din agricultură.

ÎN PAGINA A 4-A, RELATĂRI DE PE OGOARELE JUDEȚELOR GALAȚI, BISTRITĂ-NE SAUD ȘI IAȘI

(Continuare în pag. a III-a)

